

Valoarea actualizată a taxelor pentru anul universitar 2015-2016 va fi afișată pe site-ul www.comunicare.ro după ce Senatul SNSPA va stabili cuantumul acestora. Taxele pentru anul academic 2014-2015 pot fi vizualizate la adresa http://comunicare.ro/taxe_2014.php
Informațiile privind taxele din anul anterior au caracter orientativ.

Facultatea de Comunicare și Relații Publice oferă următoarele specializări:

- **Comunicare și Relații Publice**
- **Publicitate**

La înscriere, candidații pot opta pentru una din cele două specializări (**Comunicare și Relații Publice** și **Publicitate**), indicând ordinea preferințelor.

PROBELE DE CONCURS

Ocuparea locurilor se realizează în ordinea descrescătoare a notelor obținute la concursul de admitere, pe baza primei opțiuni, indiferent de disciplina de concurs pentru care au optat candidații. În situația în care candidatul formulează și altă opțiune, aceasta poate fi valorificată doar atunci când rămân locuri neocupate după înmatricularea candidaților declarați admiși. Un candidat poate fi declarat admis pe locurile finanțate de la buget (fără taxă) doar la o singură specializare.

Concursul de admitere pentru specializările **Comunicare și Relații Publice** și **Publicitate** are loc simultan și constă într-o singură probă scrisă, la alegerea candidatului, dintre următoarele discipline: Limba și literatura română; Istorie; Psihologie; Economie.

În aprecierea lucrării se va ține seama de nivelul cunoștințelor, de capacitatea de analiză, de argumentare și interpretare, de aptitudinile de comunicare scrisă, de expresivitatea redactării, de stil și de orizontul cultural al referințelor critice.

Pentru admiterea în anul academic 2015-2016, propunerile de subiecte la toate disciplinele pot fi vizualizate pe site-ul facultății www.comunicare.ro, la secțiunea *Admitere 2015*. În ziua concursului de admitere se extrag 3 subiecte dintre cele 45 propuse, pentru fiecare disciplină.

Subiectele pentru proba scrisă sunt elaborate pe baza programelor pentru examenul de Bacalaureat din anul 2015, aprobate și făcute publice de Ministerul Educației și Cercetării Științifice. Pot fi folosite toate manualele autorizate de Ministerul Educației și Cercetării Științifice.

Observație!

Media la examenul de Bacalaureat nu intră în calculul notei de admitere. Aceasta va fi folosită doar pentru departajarea ultimilor candidați cu note egale.